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Практическое занятие №53. Нахождение первообразной.
Основные теоретические сведения
        1. Под дифференцированием функциимы понимаем нахождение производной .
2. Нахождение функции  по заданной ее производной   называют операцией интегрирования.
3. Таким образом, операция интегрирования обратна операции дифференцирования. Следовательно, операция интегрирования состоит в том, что по заданной производной  находят (восстанавливают) функцию .
4. Функцию называют первообразной для функции  на заданном  промежутке, если для всех  х  из этого промежутка  F’(x)=f(x).
5. Множество всех первообразных для функции f(x)  можно представить в виде  где C
Таблица первообразных

	Функция
	Общий вид первообразных

	         k  (постоянная)
	              kx+c

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	



Три правила нахождения первообразных.
Правило1. Если F есть первообразная для f, а G-  первообразная для  g , то    F+G есть первообразная для f+g.
Правило2. Если F есть первообразная для  f , а  k – постоянная, то функция    kF-первообразная дляkf.
Правило3. Если F(x)  есть первообразная для f(x) , а k  и b  -постоянные, причем   k  0, тоF(kx+b)  есть первообразная для  f(kx+b) .

Задания для выполнения:
		Вариант 1	
	Вариант 2
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f(x) = x* + 8x%+ 5.
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fx)=x"-8x"+x~
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Haiinure kakyio-HUGYAb
1epBo0GPasHYIO QyHKIMYA
f(x) = 4 + 6x°, 3HAUeHMe
KOTOpO# 1py; x = 2
OTPHIIATENBHO.
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Haiigure Kakyo-HAGYAb
nepBoo6pasHy0 QYHKIUN
f(x) = 42° - x* + 2, xoropas
TIPUHAMAET OTPHUIATebHOe
B3HavYeHMe IpH X = 1.
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SlBngerca su byHKOuA
F(x):x3—3x+1
nepsoobpasHoii GyHKIHK
fx)=3(x* - 1)?
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fABnserca nu (I)yx-ucum!
Fx) = x> +3x -5
nepBooOpasHoi PyHKIUA
flx) = 3(x% + 1)2
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Haiinure neppoo6pasnyio
dysrIun f(x) = A 5,
rpa@uK KOTOPO# IPOXOAUT
uepe3 TOuKy (3; 4).





image11.png
Haiizure nepsooGpasayio

dynkmn f(x) =4 - x%,

rpadK KOTOPOi IPOXOLUT
yepes Touky (—3; 10).
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Jns kaxoit u3 GyHKIMI
fx) = 3G - 2),
g(x)=3x(x> -2 u
qx)=3x2-6x+1
bysxnus
Fy=x"-32"+1
SIBJISI€TCS IEPBOOGPas3HOit?
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s kaKkoil u3 QyHKIui
flx)=4x® —8x+1,

g(x) = 4(x6 -2)u

q(x) = 4x(12 -2)
GbyHKIHA
Fx)=x'-4x®+1
SIBJISIETCS TePBOOOPasHoi?
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Haiigute Bce nepBoobpasublie QYHKINA





